

浓浓绿豆汤 清凉夏日情

“您好，喝一杯绿豆汤消暑吧”，五里水乡管理员暖心的话语让喝着绿豆汤消暑的业主们倍感幸福。为了给战斗在酷暑一线的员工带来丝丝清凉，极大的鼓舞物业人员的工作动力，激发他们的工作热情，隆光物业所辖各项目开展了“高温送清凉，关爱暖人心”活动。

从6月27日开始，每天下午四、五点左右服务中心工作人员就将煮好的绿豆汤分发到小区各个门口，供广大业主、环卫工人、执勤交警、路人等免费饮用、解暑。绿豆汤清香扑鼻，引来很多业主及小朋友争先品尝，大家接过绿豆汤并对辛勤劳动的客服人员表达了谢意。业主王叔说：“绿豆汤虽

然制作起来简单，但物业的这份心意，挺让人感动的，住在这儿，挺好的”。工作人员还“走动式”的将绿豆汤送到在坚守岗位的秩序维护员、保洁员、维修人员等一线人员手中。大家纷纷表示，简单的一个举动正是体现了公司的人文关怀，让人感到温暖，在这样的工作氛围里，大家一定会用心尽心为业主提供更优质的服务。

一杯绿豆汤、一个笑容、一句感谢……在这个炎炎的夏天，隆光物业员工们不惧炙烤，坚守岗位，为广大业主居民提供安全、放心、贴心的物业服务。“有我们在，您尽管放心。”

(物业公司 尹红霞)



爱心传递 爱心助农



“真是太贴心了，大热天的辛苦你们了，为你们点赞！”隆光五里水乡小区一位业主阿姨拉着物业工作人员的手说。近日，隆光物业所辖五里水乡小区为业主免费赠送新鲜萝卜。

时值爽脆萝卜丰收之际，农民伯伯的萝卜却出现了滞销现象。隆光物业在得知这一情况后，立马安排工作人员亲自去菜园拔萝卜，希望以绵薄之力为农民伯伯解决燃眉之急。伴着汗水渗透衣衫，万余斤高品质的生态萝卜破土而出。隆光物业以爱心传递的方式将萝卜免费赠予居民品尝，原本安静的小区立马沸腾起来，每个业主脸上都洋溢着笑容，满满的幸福感。

活动前期，工作人员通过微信群及公众号通知业主参与此次领取爱心萝卜活动，并提前将萝卜装

袋，便于业主领取。同时物业工作人员耐心地为业主讲解萝卜的功效。

活动现场还为业主提供了展示技能的机会，钟爱手工艺的业主，将萝卜雕刻成了各种造型，爱心、小花、小动物，栩栩如生。切萝卜大赛进入高潮，各位“大师们”通过手中的萝卜展现着自己独特的刀法，萝卜丝、萝卜片、萝卜条，各式各样，各显风采。当然，切的萝卜也不能浪费，工作人员提前准备好了腌制器皿，将这些萝卜腌制封存送给业主作为下饭菜，业主们的脸上乐开了花。

点点爱心，汇聚成河，无私助人，温暖人心。隆光物业本着“以人为本”的服务宗旨，在给业主提供优质物业服务的同时，在一件件“接地气”的善行中悄然扎根、茁壮成长，体现强烈的社会责任感。

(物业公司 马小娟)

有家有院有生活

家有小院好乘凉，拥有一个院子，沏茶读书，卧听风雨，已经成为现代生活的一种追求。在这一方院子里可以感受到“春有百花秋有月，夏有凉风冬有雪”的美妙；在这一方院子里可以放松自我，闲时静听鸟喧，喝茶、看书、赏花、种菜，惬意生活大致如此；在这一方院子里，孩子嬉戏，大人闲聊，有风景，也有温情。

隆光·金萃芳庭买一楼送庭院，户型设计适用，得到广大业主及装修公司的一致好评。时下，各类“皮包家装公司”、装修“游击队”层出不穷，让新交房业主虽花了时间和金钱，但并没有达到自己的预期，小则影响美观和心情，大则影响业主全家的身体健康，选择一家靠谱的装修公司就显得非常重要了。

宁夏宜宁装饰工程有限公司在与隆光公司的长期合作中，展现出的是靠谱的高性价比。这是一家集

设计、施工、主材、售后为一体的一站式服务型装修公司，践行以“绿色环保、价格合理、诚信服务”为宗旨，信守终身保修的售后原则，致力于为客户提供“省心、省力、省钱”的高标准、高品质装修服务。宜宁装饰有着一支优秀的设计师团队，确保每个装修项目都具有品位、时尚、个性、实用的设计内涵。同时，他们拥有一支优良的施工队伍，施工和工程监理人员全部来自于安徽，有着多年丰富的徽派装饰装修经验和精湛的施工技艺，确保每道施工工序和细节做到极致完美。

隆光置业开发的项目从设计、建造到设备安装，始终把建造一所“安全、舒适、老百姓满意的好房子”作为开发的初心，宜宁装饰亦将秉承隆光的工匠精神，为每位业主装修出满意的新家，兑现美好承诺。

(工程部 安新华)

要“置”富 须上“位”

随着人们生活幸福指数提高，汽车普遍成为代步工具，城市机动车保有量连年快速增长。据统计，2018年银川机动车保有量85.02万辆，2019年5月银川机动车保有量91万辆，而截止到2020年7月银川机动车保有量已达99.97万辆。短短两年时间，银川机动车保有量增长近20万辆，车多位少的矛盾日益凸显。城市土地“寸土寸金”，注定车位不可再生，更属紧缺资源，停车难日益严重，车位越来越贵也成为共识。车会贬值，但车位的保值率、升值率却稳健上升。

相比于传统获取收益的方式，车位投资无疑拥有更高的价值。首

先，投资车位后解决了自己停车的问题。其次，可以通过租赁的方式来收取租金。最后，当车位增值后，还可将车位转让获得更高的收益。投资车位无疑是一举三得的最佳方式。隆光·金萃芳庭稀缺地下车位，一经推出获得业主争相抢购。地下车库环氧地坪漆，干净环保无尘；24小时监控系统、光导照明系统让业主放心泊车。

为进一步方便业主泊车，隆光·金萃芳庭地下车位采用不同色彩分区，清晰的楼栋指示牌、交通标识牌、电梯导引标识等，让业主轻松实现停车入库直接回家！隆光·金萃芳庭地下车位最后席位，错过再无！

(市场部 马文杰)



隆光康养中心 联合宁夏义工联合会开展志愿服务

对于许多人来说，父亲一直以特有的方式影响着他们。他羞于表达，疏于张扬，却巍峨而又持重。对于他们而言，一句被惦念的父亲节祝福，就可以让他们默默开心很久。

父亲节这天，在隆光西萃芳庭康养中心处处洋溢着温馨与欢乐的感觉。中心所有工作人员与志愿者们默默为爷爷奶奶们准备着一份惊喜与礼物。

“我要谢谢你，因为有你，爱常在心底……”在一阵美妙的歌舞表演及童声演唱中，父亲节活动拉开了帷幕。银川蒲公英老年大学及宁夏义工联合会的志愿者带来了他们精心编排的节目，舞蹈、歌曲、话剧、合唱……或欢乐、或感人，精彩纷呈，掌声不断。他们中有六七十岁的术后康复人员，有朝气蓬勃的小学生，有带着幼童的三口之家，却都因为爱心共聚于此。当文艺演出进入尾声，熟悉的生日歌响起，生日蛋糕呈上时，在场的所有人被浓浓的节日气氛感动着、幸福着。

随后，宁夏义工联合会的志愿者为每位老人送上了夏日T恤，并与医养居公司志愿者共同为老人修剪指甲、理发、按摩、打扫卫生，爷爷奶奶们拉着孩子们的手，开心的合不拢嘴，脸上的笑容久久没有散开。

“时间都去哪儿了，还没好好感受年轻就老了，生儿养女一辈子，满脑子都是孩子哭了笑了”……借父亲节之名，祝福天下每一位老人，都能拥有精彩幸福的晚年生活，内心平安，慈目堆笑。

(医养居公司 邹慧)